

# Завтра начинаются гастроли курганцев

Рассказывает директор Курганского областного драматического театра,  
заслуженный работник культуры РСФСР В. М. ЯНКЕЛЕВСКИЙ

Сейчас девиз каждого творческого коллектива — идти в ногу с жизнью, постоянно ощущать ее горячий пульс, то есть творить для своего народа, на благо его, воспевать нового человека. Именно так подходит коллектив Курганского областного драматического театра к решению важнейших проблем своего творчества.

Мы стремимся к тому, чтобы репертуар театра был насыщен жизнеутверждающими, злободневными драматическими произведениями.

В минувшем театральном сезоне в нашем репертуаре появилось немало интересных работ. Это и пьеса ленинградского драматурга А. Гельмана «Протокол одного заседания», комедия А. Петрашкевича «Злыдень», и драматическая притча Б. Васильева «Не стреляйте в белых лебедей», комедия-водевиль Л. Ленча «Все начинается с любви».

В нашем городе живет и плодотворно работает замечательный человек, известный советский хирург, руководитель Курганского научно-исследовательского института экспериментальной и клинической ортопедии и травматологии, доктор медицинских наук заслуженный врач РСФСР Г. А. Илизаров. Лечившийся у него заслуженный мастер спорта В. Брумель и драматург Ю. Шпитальный написали

пьесу «Доктор Назаров», прообразом главного героя которой является наш замечательный врач. Постановка этой пьесы — одна из интересных работ театра.

Завтра в Челябинске, на сцене Челябинского государственного драматического театра имени Цвиллинга, мы начнем свои гастроли. В нашем репертуаре также спектакли «Доходное место» А. Н. Островского, «Продавец дождя» Р. Пэша, «Драма из-за лирики» Г. Полонского. Покажем мы комическую фантазию в двух частях о жизни и смерти знаменитого барона Мюнхгаузена Г. Горина «Самый правдивый», музыкальную комедию в двух частях Миклоша Дарфаша «Лазейка» и другие спектакли.

В гастрольных спектаклях примут участие наши ведущие артисты, режиссеры. Главные роли в спектаклях будут исполнены народными артистами РСФСР В. Л. Шадровским, Б. А. Колпаковым, заслуженными артистками РСФСР Л. К. Назиной, Л. М. Мамонтовой.

Коллектив театра уверен в том, что творческий отчет перед челябинскими зрителями будет полезным и для нас, а встречи с труженниками Южного Урала обогатят театр более глубоким знанием жизни, окажут влияние на нашу дальнейшую работу.